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Bompoc | Na/mer

VimeeTcs v B opranmsaimn menio?

A) ma, mis Beex BO3PAaCTHBIX TIPYNI U PEKHUMOB GyHKIMOHKpOBaHHUS Va
OpraHH3aluH

b) na, HO Ge3 yuera BospacTHEIX rpynn

B) mer

Beisentero s nukmuunoe meno /ULA O3HAKOMJICHHS POIUTENeH | eTeit ?

A) na V‘

b) Her

Besemeno 1u exennesroe Meno B YIOGHOM I 03HAKOMJIEHHS pomuTeNnel u nereit
MecTe ?

A) na V

b) Her

B memio orcyTetsyior IOBTOpEI 6mon? - -

A) 5a, 10 BceM fHAM V4

b) Her, umerorcs ITOBTOPEI B CMEXKHEIE THH

B MeHI0 otcyTerByIor 3aNpeIeHHble 6013 ¥ NpOTyKThI

A) na, mo Bcem aHAM [

B) Hert, umerotcs TIOBTOPBI B CMEYKHBIE THH

Cootsercrayer nu PETIAMEHTHPOBAHHOE UMK/IHYHBIM MEHIO KOJTHYECTBO IIPHEMOB ITHIH
PEIKUMY QYHKUMOHHPOBAHHS OpraHH3anuu?

A) na V

b) mer

EcTb 11 B opranmsanuu IPHKa3 0 CO3NaHHH M IOpsiiKe paboTEI OpakepaxHoii KoMHccHHu?

A) na V

B) et

Ort Bcex Jiu napTuit IIPHTOTOBJICHHBIX OJIFO] CHUMAaeTCs Opakepax?

A) na 4

b) Her

Beusisnanucs nu dakter me AOMyCKa K peanusauuu G101 M NPOIyKTOB 10 pesynbraTam
paboThl GpakepakHOi KOMHCCHH (3a mepuox He MenHee Mecsna)?

A) Her Ve

B) na

10

Cosnanbt mu yenosus s OpraHH3alny MHTAHUS JETCH C yYETOM 0COBEHHOCTEN
310POBb (CaxapHBIH 1UabeT, IHIeBbe aJlJIEPrun)?

A) na

b) ner =

11

IpososwmTes s y6opka nomemernmit TI0CIIC KaXKZIOro pHeMa ITHIH?

o
A) na Vv

B) ner

12

Kauecrsenno mu nposenena yOopka nomemenuit qis [IpHEMa ITHIH HA MOMEHT paboTel
KOMUCCHH? /

A) na | |V




14

B) et |

13

OGH&py'}KHBELTIHCL JIA B IIOMELICHHUAX JUIA [TpHEMA ITHINH HACEKOMBIC, TPBI3YHEI H CIIEBI

X KU3IHEOCSITENbHOCTH?

A) HeT

V

B) na

14

Co3aHbl 1M YCIOBHS JUIA COOMIONCHUS NEThMH ITPaBHIL JTMYHON THTHEHBI?

A) ma

[/

b) ner

15

BELIBIAIACD JIH 3aMEYaHAS K COOMIOICHHUIO IETHMH [IPABUJT JIHYHOH THIHEHBI?

y L

A) HeT

V

b) na

16

BhISBIISIIACE JIM TIPH CPABHEHHH PEATH3yeMOr0 MeHIO C yTBEPKACHHBIM MEHIO (bakTeI

WMCKITIOYEHHU OTAENBHBIX O/TF0 M3 MeHIO 7

1 /'

A) HeT

V

B) na

17

Wmenu i baxThl BHLIAYH IETAM OCTBHIBLIEH ITHIIH ?

Fat

A) Het

V

b) na
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